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OSTEOASINTEZA MINIM INVAZIVĂ CU PLĂCI - FIXATOARE 
INTERNE 

Paul-Dan Sârbu 
Casa de Editură Venus, 2008 

 
La Casa de Editură Venus, în 2008, a 

apărut sub redacţia Dr. Paul-Dan Sârbu volumul 
Osteosinteza minim invazivă cu plăci - fixatoare 
interne, însoţit de DVD, rezultatul unei 
colaborări multinaţionale prestigioase. 

Monografia începe cu un Cuvânt înainte 
al domnului Academician Nicolae Gorun şi 
reprezintă un „recital” editorial dedicat plăcilor 
cu stabilitate angulară, care au revoluţionat 
tratamentul fracturilor complexe situate în 
vecinătatea articulaţiilor.  

Cartea este realizată cu contribuţia mai 
multor specialişti din ţară şi străinătate.  

După un capitol dedicat evoluţiei plăcilor 
blocate(P. Botez şi colab.), Prof. Dr. Wilhelm 
Friedl din Germania îşi prezintă experienţa 
deosebită privind plăcile cu stabilitate angulară 
multidirecţională în fracturile radiusului distal şi 
humerusului proximal.  

Monografia continuă cu alte capitole dedicate fixatoarelor interne, realizate de 
Dr. Lucian Stratan (Martinica, Franţa) şi Dr. Silviu Hopulele (Cluj-Napoca).  

Cartea se încheie cu două articole ale colectivului de la Iaşi (P. Sârbu şi colab.) 
care susţin avantajele implantelor LISS sau LCP în fracturile femurului distal şi tibiei 
proximale.  

Ca şi la celelalte apariţii editoriale, Paul Sârbu ataşează volumului un DVD 
educaţional cu tehnici operatorii şi soft de evaluare al cunoştinţelor acumulate.  

Aşa cum remarca Acad. Nicolae Gorun : „Dr. Paul-Dan Sârbu crede şi aduce în 
prezent viitorul medicinii şi educaţiei medicale, bazate incontestabil şi inevitabil pe 
reconstrucţii 3D, fotogrametrie, perfecţiune chirurgicală bazată pe asistarea 
computerizată şi sisteme de navigaţie, manuale video si telemedicină”. 

Volumul are o condiţie grafică deosebită ceea ce asigură o lectură agreabilă. 
Apariţia acestei cărţi reprezintă un eveniment editorial deosebit, extrem de util 
studenţilor, specialiştilor şi rezidenţilor de ortopedie. 

 
E. Târcoveanu  

 


